



НАШЕ

№7 (461)
25 февраля 2005 года

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 г.

В НОМЕРЕ:

- ВОСКРЕСНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ - СТР. 2.
- ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ - СТР. 2.
- ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОКТОРА - СТР. 4.
- ВETERАНЫ ВОЙНЫ У ГИМНАЗИСТОВ - СТР. 4.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Дорогие земляки!
От имени Правительства Московской области и Московской областной Думы сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля поистине всенародный праздник. Он олицетворяет собой неразрывную связь поколений, признание народом великих заслуг российского воинства перед государством.

В этот славный день мы благодарим тех, кто посвятил свою жизнь, отдал силы и здоровье ради безопасности нашей Родины и прежде всего - ветеранов Великой Отечественной. Выражаем признательность сегодняшним воинам России - защитникам наших рубежей, мужественным борцам с терроризмом.

Мы все являемся свидетелями повышения внимания к Вооруженным Силам. Усилиями государства укрепляется мощь армии, предпринимаются шаги по повышению престижа военной службы, возрождаются лучшие боевые традиции. Решению многих проблем военных большое внимание уделяют областное правительство и Московская областная Дума. Одно из приоритетных направлений в нашей деятельности - социальная защита военнослужащих, ветеранов войны, военных конфликтов. Это особенно актуально в период реформ.

Дорогие воины всех поколений! Уважаемые жители Подмосковья! В этот знаменательный день примите пожелания доброго здоровья, успехов в ратном и мирном труде. Вспомним сегодня и поклонимся тем, кто отдал жизнь в боях за свободу и независимость нашей страны!

**Губернатор Московской области Герой Советского Союза
Б.В. Громов
Председатель Московской областной Думы
В.Е. Аксаков**

ПАМЯТЬ И МЫ

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

20 февраля т.г. в преддверии праздника Дня защитника Отечества администрацией муниципального образования поселок Красково было организовано возложение венков у памятников воинам, павшим за независимость Родины в 1941-1945 гг.



В 11⁰⁰ часов у стелы, посвященной погибшим воинам в пос. Красково состоялся митинг в память о невернувшихся с войны. После выступлений председателя Совета ветеранов Г.И. Но-

викова и главы администрации С.П. Быкова были возложены многочисленные венки и букеты цветов.

Затем собравшиеся ветераны войны, трудового фронта, взрослые и школьники были доставлены автобусами в Коренево к монументу погибшим воинам-кореневцам. Здесь также состоялся митинг. Выступили ветеран войны, житель Коренево Б.М. Соркин и глава администрации С.П. Быков.

После этого собравшиеся прошли во Дворец культуры, где участникам Великой Отечественной войны были вручены первые поступившие памятные медали в честь 60-летия Великой Победы.

Всего было вручено 200 медалей. Этими медалями по мере их поступления будут награждены и ветераны трудового фронта. После торжественного вручения медалей состоялся праздничный концерт.

На концерте с исполнением песен военных лет выступил ансамбль воинов МВД. Видимо, давно наши жители отвыкли от настоящих, живых песен исполняемых без всяких фонограмм и искусно изображаемых творческих потуг нашими знаменитыми певцами. Здесь все было натуральным, в том числе и вдохновение певцов: песни брали за живое - на лицах ветера-

нов нет-нет да и блестили слезы от нахлынувших воспоминаний о далекой удалой, но, увы, прошедшей молодости.

Школьники, покоренные вдохновением и целеустремленностью исполнителей, притихли, а в конце выступления разразились аплодисментами и восторженными возгласами.

Стихи о войне прочла участница военных событий Ю.А. Кузнецова, не понаслышке помнящая войну.



В заключение зрителей порадовал стремительный, искрометный танец детского танцевального ансамбля.

Администрация поселка и Совет ветеранов выражают глубокую благодарность начальнику Отдела образования, культуры и спорта В.И. Шмыковой за хорошую организацию празднования Дня защитника Отечества.

Наш корр.

60-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ПОД НЕБОМ ЛЕНИНГРАДА



Сложной и нелегкой оказалась судьба Веры Ивановны Котонен.

Родилась она и детские годы прожила в городе Буденном Воронежской области (теперь это г. Красногвардейское Белгородской области). Хорошо помнит детство и начало войны, тем более, что семейная жизнь Веры сложилась неудачно: у отца было трое взрослых работающих сыновей, а она не работала, поэтому смотрели на нее косо. Это и понятно: время голодное, кому лишняя рот в радость.

Недаром говорят: «Голод в мир гонит» -

потолкалась Вера среди людей, посоветовали ей обратиться на почту. Было ей в ту пору семнадцать лет (1925 год рождения), да пару годков себе прибавила, так что вполне сходила за взрослую девушку и на работу ее приняли.

Однажды, проходя через площадь, где располагался военкомат, удивилась: вместо привычной толпы молодых парней, здесь расположились девчата. Оказалось, идет набор в Морской флот. На почте спросила взрослую сотрудницу написать заявление от своего имени, с просьбой о зачислении в Морской флот, потому что не знала как правильно написать заявление.

Вручая военкому очередную телеграмму, подала и свое заявление. «Военком, - вспоминает Вера Ивановна, - плотный такой, в годах мужчина, весь в скрипучих ремнях, трижды осмотрел меня с головы до ног. - Что в армию хочешь, дочка? - Отвечаю, а сама боюсь, не возьмут меня: - жизнь у меня так складывается, податься некуда...»

Через три дня пришла повестка из военкомата, а еще через несколько дней оказалась Вера в Кронштадте в знаменитых Московских казармах. Все девчата получили морскую форму, стали их распределять по частям (многие имели образование и специальность). Веру направили на камбуз в помощь коку - все названия морские, несмотря на то, что жили в казармах, не на корабле.

Ближе к зиме (видимо, где-то в октябре - ноябре) построили оставшихся в казарме девушек, выдали всем ватные брюки, телогрейки, шапки-ушанки, валенки и рукавицы и под командой пехотного старшего лейтенанта отправились на станцию Токсово, откуда в пешем порядке на заготовку дров для Ленинграда.

Жили в землянках. Работа, конечно, - не женская, а тем более не девичья. Готовые дрова укладывали в штабеля, одновременно вручную носили песок, рельсы, шпалы - узкоколейку прокладывали. Работали постоянно голодные: 125 граммов хлеба на день да вареные верхние листы с качанов капусты. С осени еще кое-какие грибы собирали. Мучались животами. Наступила зима, стало и того хуже. В землянках мокрую одежду не просушишь. События девчата возле печки после работы: от мокрой одеж-

ды - пар. Спать можно только на боку - сверху между бревен потолка песок сыпется. В народе говорят, «голод не тетка, мороз не свой брат»: понесли лесорубы первые потери. Умерших не хоронили, как положено в могилах, - на это не было сил.

«Слышим однажды врач говорит командиру, - вспоминает Вера Ивановна, - Нужно девчат по войсковым частям распределять, иначе все здесь останутся, очень уж они ослабели».

Пришел мотовоз с вагонами, доставил девчат в Ленинград. Вера попала в зенитную часть, расположенную на территории завода «Большевик». На крышу высокого здания пришлось забираться по пожарным лестницам: в сплошь изрешеченном снарядами здании лестничные марши на этажах отсутствовали. Наверху, на крыше - 37-миллиметровая зенитная установка. Боевой расчет - 6 человек и командир орудия. Жили там же в фанерном домике, утепленном опилками. Один расчет дежурит днем, другой - ночью. Постоянная готовность №1.

«Питание наверх поднимали лебедкой. Кормежка не сравнится с нашей, лесной, одного хлеба только 700 граммов», - вспоминает Вера Ивановна.

Немцы воевали по расписанию: с 12 часов

дня дальнбойные орудия умолкают, - значит, обедают, потом начинают обстрел, в первую очередь, военных объектов. Засеки немецкие летчики и зенитную батарею.

Пришлось 2,5-тонное орудие ночью спускать на землю. Передислоцировались на территорию завода «Электросила». Здесь до конца войны и находился зенитный расчет.

Помнит Вера Ивановна прорыв блокады Ленинграда 27 января 1994 года, ну и, конечно, день окончания войны. «Меня, - вспоминает Вера Ивановна, - послали тогда охранять штаб полка. Остан под аркой здания с винтовкой. Вдруг в 4 часа в домах раскрываются окна и крики: Война кончилась, Победа! У меня слезы градом. Проходит женщина, говорит мне: Бросай, дочка, винтовку. Война кончилась!».

Вера Ивановна показывает свои военные награды, рассказывает, что хотела когда-то издать книгу военных воспоминаний, но в редакции газеты «Наше Красково» отказались: нет денег, а в газете обо всем не расскажешь - слишком мала газета.

Это действительно так. Вот если бы спонсор какой нашелся. Такой, кто любит Россию и нашу историю.

Николай Герасимов

СПОРТИВНЫЙ ДНЕВНИК

ЛЫЖИ В РУКИ И НА... ПРУД

Нет, речь пойдет не о водных лыжах. В прошедшее воскресенье, 20 февраля, красковчане брали в руки лыжи обычные для

Первыми на старт вышли самые юные спортсмены, воспитанники детских садов. Не жалея себя, они боролись за победу, а у линии финиша их поддерживали родители, воспитатели и пришедшие зрители.

Участники забега сменялись один за другим, вслед за малышами на дистанцию выезжали школьники, за ними жители поселка и руководители предприятий, всего 105 человек

катания на снегу и отправлялись на замерзший корневский пруд, чтобы принять участие в ежегодном для нашего поселка соревновании «Лыжня-2005», а заодно и получить хороший заряд бодрости и энергии на всю следующую неделю.

Столь праздничное мероприятие для сторонников здорового образа жизни открыл С.П. Быков, глава нашего муниципального образования. Он поблагодарил организаторов соревнования: сотрудников администрации поселка, Отдела культуры, образования и спорта, Д.М. Макаренко, директора стадиона «Электрон», а также Н.В. Илюхина, директора ГУП КОЭЗ, положившего начало славной традиции «Лыжни». С.П. Быков пожелал всем успехов и хорошего настроения. Слова приветствия сказал и В.В. Селиванов, главный судья соревнований.

(35 команд).

Надо отметить, что организаторы «Лыжни-2005» очень постарались, чтобы праздник удался на славу. Помимо того, что хорошо подготовили площадку для соревнований и награждения, спортсменов и их болельщиков угощали бесплатным горячим чаем, пироженками, шоколадками, а настроение поднимала заводная музыка.

Как и на любом подобном соревновании не обошлось без травм, но и здесь все было под контролем на «Лыжне» дежурил врач и оказывал необходимую медицинскую помощь.

В общем, все кто пришел на пруд в прошедшее воскресенье, здорово провели время!

И. Андреева

Приветствуем победителей «Лыжни-2005»!

Публикуем названия команд занявших первое место. **Возрастная группа: 5-6 лет (смешанная)**

Команда «Белоснежка» Центр развития ребенка - детский сад 92 «Елочка»
1. Нечепуренко Кирил
2. Липунова Снежанна
3. Шишкова Лиза

Возрастная группа: учащиеся 5-6 классов (девочки)

МОУ Корневская сельская средняя общеобразовательная школа №59 :
1. Исхакова Софья
2. Кречет Екатерина
3. Ермакова Дарья

Возрастная группа: учащиеся 5-6 классов (мальчики)

МОУ Гимназия №56
1. Беленин Андрей
2. Жоголев Денис
3. Седнев Сергей

Возрастная группа: учащиеся 7-8 классов (девочки)

МОУ Гимназия №56
1. Минаева Елена
2. Бугрина Саша
3. Смирнова Виктория

Возрастная группа: учащиеся 7-8 классов (мальчики)

МОУ Гимназия №56
1. Минаева Елена
2. Бугрина Саша
3. Смирнова Виктория

Возрастная группа: учащиеся 7-8 классов (мальчики)

МОУ Гимназия №56
1. Минаева Елена
2. Бугрина Саша
3. Смирнова Виктория

Возрастная группа: учащиеся 7-8 классов (мальчики)

МОУ Гимназия №56
1. Минаева Елена
2. Бугрина Саша
3. Смирнова Виктория

Возрастная группа: учащиеся 7-8 классов (мальчики)

МОУ Гимназия №56

1. Ананьин Роман
2. Пшеницын Никита
3. Кормилицын Максим



Возрастная группа: учащиеся 9-11 классов (юноши)

МОУ Красковская средняя общеобразовательная школа №55

1. Котов Сергей
2. Семин Андрей
3. Негин Святослав

Возрастная группа: учащиеся 9-11 классов (девушки)

Гимназия № 43 г. Люберцы

1. Соловьева Оля
2. Аверина Юлия
3. Финогенова Наталья

Возрастная группа: 18-39 лет (мужчины)

Команда выпускников Красковской школы №55

1. Ветров Антон
2. Озеров Александр
3. Мамаев Иван

Возрастная группа: Ветераны (мужчины)

Команда ВНИИ крахмалопроductов
1. Андреев Николай
2. Михайленко Александр
3. Борисов Денис

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

О войне - через музыку

Вечера, встречи, выступления, посвященные юбилею Победы в Великой Отечественной войне, проходят во многих учебных заведениях поселка, в том числе и Красковской детской школе искусств. 19 февраля здесь состоялся концерт, на котором прозвучали песни военных лет. В числе зрителей была В.И. Котонен, ветеран войны. Выступая перед зрителями, педагог духового отделения, организатор концерта Вячеслав Анатольевич Лавренов отметил, что песни сыграли немаловажную роль в 1941-1945 годах. Они вдохновляли солдат на подвиги, придавали им сил, не давали отчаиваться. Только в первые годы войны было написано более ста.

Открывали концерт вокалистки Катя Фуранова и Таня Собакина, на трубе сыграл Артем Сорокоходов. Трио трубачей: Алексей Хайзов, Артем Свиридов и Саша Чепурин, лауреаты 1 премии конкурса «Зимняя радуга», исполнили для зрителей отрывки из 17 военных песен. Выступил и духовой оркестр музыкальной школы из 14 человек.

Когда концерт закончился, к В.И. Лавренову еще долго подходили зрители, чтобы высказать слова благодарности за прекрасно проведенный концерт.

И. Светлова

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ, БОРЬБЫ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ И ПРАВОНАРУШЕНИЯМИ

В 2004 году Люберецкой горпрокуратурой во взаимодействии с другими правоохранительными органами приняты дополнительные меры по обеспечению единого правового пространства в районе, укреплению законности в уголовном судопроизводстве, повышению эффективности деятельности правоохранительных органов при регистрации, учете и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, раскрытии преступлений, качественном расследовании уголовных дел и защите прав и законных интересов потерпевших от преступлений.

К приоритетным направлениям работы отнесены: раскрываемость умышленных убийств, их профилактика; борьба с коррупцией; защита прав и свобод граждан, обеспечение их безопасности от террористических актов и различных форм экстремизма.

Завершившийся год характеризуется следующими криминологическими показателями.

В 2004 году уровень преступности noticeably возрос с 3012 преступлений до 3188, или на 5,8%. При этом замет-

но больше зарегистрировано преступлений, совершенных лицами, не имеющими постоянного источника дохода (60% против 47,7%). На уровне прошлых годов остались показатели преступности среди лиц, ранее совершавших преступления и совершивших преступления в нетрезвом состоянии.

Возросло количество зарегистрированных разбоев и грабежей на 12,4%, экономических преступлений - на 3,2%. Больше (+100%) выявлено преступлений, связанных с оружием и боеприпасами, наркопреступлений (+22%). На 4,2% снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. Снизилась их раскрываемость с 57,6% в 2003 году до 48,1%.

На 3% меньше совершено преступлений средней тяжести, особо тяжких преступлений (-38%), преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (-27%).

В связи с декриминализацией почти в 4 раза снизилось количество зафиксированных хулиганств.

Меньше зарегистрировано изнасилований,

краж, в том числе из квартир (-0,2%), случаев взяточничества (-11%).

Невысоки показатели раскрываемости преступлений. По сравнению с прошлым годом раскрываемость преступлений ухудшилась и составила 58% (2003 год - 59,7%). Наиболее высокая раскрываемость преступлений в 1 ГОМ (62,3%) и Ухтомском ГОМ (63,3%).

В целом, не раскрыто 1341 преступление (2003 год - 1212), или каждое второе преступление.

Высок уровень совершаемых краж, в том числе транспортных средств. Общее число краж автомобилей уменьшилось на 7,5% и составило 258. Раскрываемость этих преступлений не превышает 4...6% (область-10,2%). Наибольшее число краж автотранспорта зарегистрировано на территории 2 ГОМ.

Из общего количества всех краж чужого имущества 30% составляют квартирные кражи. Раскрываемость краж составляет 28% (область-34%).

Число несовершеннолетних, совершивших преступления, возросло на 82,7% и составило 159 лиц. В целом, ими совершено 149 преступлений против 120 в 2003 году (+24,1%). Доля возросла и составила 11% (АППГ - 6%).

Каждое 16-е преступление совершается в группе (6%), 2,4% пре-

ступлений совершены на улицах.

Коэффициент преступности составил 87 преступлений на 10 тысяч населения (Московская область - 131).

Количество умышленных убийств незначительно возросло с 52 до 54; или на 3,8%. По сравнению с прошлым годом раскрываемость этих преступлений повысилась и составила 79,2% (2003 год - 67,3%).

Генпрокуратурой систематически анализируется законность принимаемых органами местного самоуправления района нормативных и иных актов, в том числе по вопросам нарушениями земельного и градостроительного законодательства при выделении земельных участков под строительство.

Так, в Красково нарушения градостроительного, земельного, санитарно-эпидемиологического законодательства были допущены при отводе земельного участка и строительстве многоэтажного дома ЗАО «Подольский ДСК» по улице 2-я Заводская. Там, в нарушение Правил застройки городов, поселков городского типа...» незаконное общество приступило к строительству жилого дома без регистрации и разрешения Главгосархстройнадзора на выполнение строительно-монтажных работ и без согласования проекта

строительства в Люберецком ЦГСЭН.

Последовавшие за этим незаконные разрешения строительных работ привели к незаконному строительству, что грубо нарушило права жителей близлежащих домов, охраняемые ст. 42 Конституции РФ, и повлекло обоснованные жалобы в различные органы.

Поступление многочисленных жалоб жителей поселка в прокуратуру и другие государственные органы спродуцировали нарушения градостроительного и земельного законодательства, допущенные при отводе земельного участка и строительстве жилого дома ООО «ЖСТ» на 2-ом Осовиахимовском проезде пос. Красково.

Там строительство жилого дома начато в отсутствие положительного сводного заключения государственной вневедомственной экспертизы проекта застройки.

Незаконное и преждевременное разрешение строительно-монтажных работ подготовительного периода послужило основанием для вырубki большого количества деревьев, что спровоцировало столкновение жителей близлежащих домов с ведомственной охраной ООО.

В поселке Томилино, на основании распоряжения главы этого муниципального образования (№89 от 24.03.04 г.) были

организованы работы по сносу и реконструкции существующей ветхой малоэтажной застройки поселка и разработке проекта градостроительного обоснования размещения и архитектурно-планировочной организации жилой застройки центральной части этого населенного пункта.

Наличие указанного распоряжения позволило администрации поселка заключить с ООО «Анкор» договор об организации совместных работ по сносу и реконструкции ветхой малоэтажной застройки поселка.

При издании этого распоряжения глава поселка превысил свои полномочия, т.к. в соответствии со ст. 8 Жилищного кодекса РСФСР снос непригодных для проживания жилых домов производится по результатам обследования, по решению органа государственной исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

Вопросы о признании жилых домов непригодными для проживания решаются межведомственной комиссией, создаваемой органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации. На контроле прокуратуры продолжают оставаться вопросы исполнения бюджетного законодательства.

Прокурор, старший советник юстиции М.Ю. Городов

